

ki klub Jesenice vse do 1996 deluje znotraj naslednjega društva Jesenice, hokej preraste okvir ŠD, se klub osamosvoji in samostojno. Od leta dalje se klub imenuje Acroni Jesenice. Zanimivo je klub to ime nosil že mesecev pred tem, ko je zarne Jesenice nastala Acroni.

ni 1998/1999 pride delitve na HK Acroni in novo društvo HD Jesenice, ki prevzame otroške in mladinske ssem privržencem jese-hokeja je znano, kaj jeseniški hokej dosegal amostojni Sloveniji. i leta 2010 je prišlo do a profesionalne ekipe, pa se je tradicija jeseniš-keja ohranila zaradi ga dela v HD mladi Veseli smo lahko tudi skupine zaljubljenec v hokej, ki se je odločila, novi nov klub Hokejsko društvo Jesenice, ki prek-krb za jeseniški članski Nagrada za pogum in delo je tako tudi nepri-naslov državnih prva-zoni 2014/2015!

i hokej je vedno bil in eden! Tako HD mla-ice kot tudi HDD Sij Jesenice nadaljujeta o jeseniškega hokeja, 68. rojstnem dnevu em, ki se danes trudijo v obeh klubih, vsem od najmlajših do čla-eteranov veliko uspe-delu! Čestitke pa tudi n generacijam iz pre-

KO JERŠIN, ŠPORTNA ZVEZA JESENICE

tedna

kih dneh odprta ob društva Jesenice.

Lokalno pridelana hrana je temelj zdravega prehranjevanja, predvsem so živila pridelana naravi prijazno, bolj polnega okusa in tudi nasitna. Kako

Od peke bureka do domačih nalog

Na Jesenicah več kot uspešno deluje Center medgeneracijskega sodelovanja, v katerem starejši s svojo modrostjo, izkušnjami in znanjem, mladi pa z inovativnostjo in obvladovanjem sodobnih tehnologij prispevajo k izmenjavi znanja in druženju.

URŠA PETERNEL

Na Ljudski univerzi Jesenice od leta 2013, bolj zares pa od lani, deluje Center medgeneracijskega sodelovanja. Projekt financira Občina Jesenice, po besedah direktorice ljudske univerze Maje Radinović Hajdić pa je to eden njihovih uspešnejših družbeno-socialnih projektov. Temelji namreč na prostovoljstvu in medgeneracijskem sodelovanju; starejši s svojo modrostjo, izkušnjami in znanjem, mladi pa z inovativnostjo in obvladovanjem sodobnih tehnologij prispevajo k izmenjavi znanja in druženju. Samo lani je tako v centru sodelovalo kar 51 prostovoljcev vseh generacij. »Mnogi med njimi so bili prej redni udeleženci naših izobraževanj, zdaj pa pridobljeno znanje vračajo nazaj. S tem pridobijo tako izvajalci kot udeleženci, preizkusijo se v obeh vlogah, v vlogi učenca in učitelja, kar krepi prijateljstvo med generacijami,« poudarja Maja Radinović Hajdić. Lani so v centru našli kar 2873 udeležencev, opravljenih pa je bilo skoraj devetsto ur različnih dejavnosti. In kaj vse so počeli? V sklopu centra so denimo dijaki



Oliver in Kevin z mentorico Anjo pri pisanju domačih nalog v sklopu dejavnosti Pripravimo se na nov šolski dan / Foto: LUJ

strojništva Srednje šole Jesenice starejše učili računalništva, bodoči zdravstveniki so starejšim merili krvni tlak in sladkor, izdelovali so okraske za dom starostnikov, starejše priseljenke so v jeseniški vrtec hodile brat pravljice v ruščini, španščini, bosanščini, igrali so družabno igro križemkrazem ... Eden od prostovoljcev je otroke učil peči burek, veliko zanimanje je bilo za učne urice slovenščine, kjer prostovoljci tuje individualno učijo slovenskega jezika. Odlično obiska-

ne so tudi delavnice za osebnostno rast. Vsak torek in sredo popoldne pa se v njihovi učilnici srečujejo osnovnošolci, ki morajo napisati domačo nalogo ali se naučiti kaj za šolo, pri tem pa jim pomagajo prostovoljci, zvečine upokojeni profesorji. Kot je povedala Maja Radinović Hajdić, se pri njih na nov šolski dan vsakič pripravlja od tri do pet otrok, največ iz socialno šibkejših družin, prihajajo pa tudi takšni, katerih starši so v službi ali nimajo časa.

Kot poudarjajo na Ljudski univerzi Jesenice, sodelovanje v Centru medgeneracijskega sodelovanja udeležencem daje občutek vrednosti, izpolnitve in zadovoljstva. Mnogi udeleženci so namreč prej tičali doma, misleč, da družba nič ne naredi zanje in da tudi sami niso koristni za družbo. Potem pa preko sodelovanja v centru spoznajo, da vsakdo lahko prispeva svoj del znanja in izkušnje, s čimer se okrepi samospoštovanje pa tudi občutek lastne vrednosti.

Praznično osvetljeni sprehod

Otroci in starši so skupaj z učiteljicami Osnovne šole Toneta Čufarja izdelovali pravljичne lučke, nato pa so jih skozi Jesenice popeljali na zimski sprehod in topel čaj.

PIA KOKELJ

V prednovoletnem času je vse čarobno, hiše so okra-

pomarančami in zvezdicami ter srebrnimi makarončki. Vsak zase lep, skupaj pa so pričarali pravo praz-

